

R6.7.11

進路通信14

<Avisos de eventos oferecidos pelos colegiais>

Seguem abaixo os avisos recebidos até o dia 9 de julho. Também estão expostos no corredor em frente à sala de aula 3-1. Algumas escolas deverão ser verificadas diretamente na homepage do colegial.

Os eventos possuem limitação no número de participantes.

O aluno deve fazer a inscrição o mais rápido possível.

番号 106

	 花咲徳栄	高等学校	各	科
体験種類	学校説明会・個別相談会・部活	動体験・食物	実践科(本験
日時会場	配布済みの冊子(黄色)を確認 学校説明会・個別相談会 全15回 部活動体験 全2回 食育実践科(•		
対象	HPを確認			
校内〆切	参加の3日前(夏休み中ものもは7/16)			
持ち物	筆記用具、黒バッグ、進路ファイル、上靴	、個別相談は通知表	・学習の記	記録
希望用紙備考	・自分でインターネットで申し込む ・ネット申し込み後、担任に申込用紙を提 ・学校説明会等整理表に記録しておく ・申込書⑦に「ネット申込済」と書く ・参加後、記録用紙を記入&提出 ・部活動体験の持ち物はHPを確認	出		

番号 107

	群馬県立高崎北	高等学校	科
体験種類	部活動体験		
日時会場	8月7日(水)8日(木)20日(火) 会場:高崎北高校 午前 9時~ 午後13時~ (男		` ,
対象	生徒・保護者同伴可(1	人)	
校内〆切	7月11	日(木)	
持ち物	各中学校の体操着または運動ができる服装、水筒、運動靴、体育	館シューズ (部活動で使用しているシューズ使用可)、タオ/	レ、着替え等
希望用紙備考	・自分でインターネットで申し込む ・ネット申し込み後、担任に申込用総 ・学校説明会等整理表に記録しておく ・申込書⑦に「ネット申込済」と書く ・参加後、記録用紙を記入&提出 ※体験できる部活や日程はHPを確認		

番号

	常磐		各	科
	TP 26	同寸子以	ъ	17
体験種類	オープンスクール			
ra n±	①8/24 ②8/25 ③8/3I	49/28		
日時 会場	午前の部9:00~ 午後の部2:0	0~		
云场	○詳しくは配布したパンフレット参	照〇		
対象	生徒・保護者			
校内乄切	①②③は8月19日	④は9月	198	3
持ち物	筆記用具、黒バッグ、進路ファイル、上靴	、進路相談は通知表	・学習の記	録
	・自分でインターネットで申し込む			
	・ネット申し込み後、担任に申込用紙を提	是出		
希望用紙	・学校説明会等整理表に記録しておく			
備考	・申込書⑦に「ネット申込済」と書く			
	・参加後、記録用紙を記入&提出			

109

	常磐	高等学校 体育コース 科
体験種類	体育コース体験入学会	
日時会場	/ 9 (土) 9:00~ 【申込み期間 0 / 9~ / 6 】 体験できる部活動については常磐高	校HPで確認してください。
対象	生徒・保護者	
校内乄切		
持ち物	部活動体験の準備・詳しくは高	i校のHPで確認すること
希望用紙備考	・自分でインターネットで申し込む ・ネット申し込み後、担任に申込用紙を提い ・学校説明会等整理表に記録しておく ・申込書⑦に「ネット申込済」と書く ・参加後、記録用紙を記入&提出	±



	國學院栃木	高等学校	普通	科
体験種類	国栃チャレンジ (学	学力診断テス	F)	
日時会場	10月14日(月・祝)8:30~ 会場:学園教育センターまたは国 【申込期間7/27~10/3】	るがまヤンパス		
対象				
校内乄切				
持ち物	詳細はパンフレッ	トを見てく	ださい	, \
希望用紙備考	・興味のある人は自分でインターネット ・不明な点は柴田まで	で申し込む		



	埼玉県立妻沼	高等学校	普通	科
体験種類	学校説明会			
日時会場	①8/24(土)②II/23(土)③I/ 各日9:00~II:30 妻沼高校会場	/II(土)		
対象	生徒、保護者			
校内乄切	①8/19(登校日)②11/20	0(水)③12	// 1 (水	;)
持ち物	筆記用具、黒バッグ、近	進路ファイ	ル、上鞘	化
希望用紙備考	・自分で妻沼高校HPから申し込む ・ネット申込後、担任に申込書を提出 ・学校説明会整理表に記録しておく ・申込書⑦に「ネット申込済」と書く ・参加後、記録用紙を記入&提出 ・詳しい情報は妻沼高校HPを確認してくれ	ださい		

<Informações sobre a passagem para o colegial ano 2024 (Classroom) $\,>\,$

As informações sobre a passagem para o colegial ano 2024 também estão à disposição no Classroom (acesso através do Tablet).

O código de acesso segue abaixo. Verifiquem as informações.



Informações sobre os exames de ingresso das escolas públicas de Saitama também estão à disposição.